



УКРАЇНА



БІЛЯЇВСЬКА ОБ'ЄДНАНА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

ПРОЄКТ

про закріплення території обслуговування та облік дітей шкільного віку і учнів, які проживають чи перебувають в межах населених пунктів Біляївської об'єднаної територіальної громади

На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», відповідно до Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та учнів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 року № 684, з метою забезпечення реалізації права громадян України на здобуття загальної середньої освіти, керуючись ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Біляївської міської ради

вирішив:

1. Визначити управління освіти Біляївської міської ради відповідальним за постійне оновлення реєстру даних про дітей шкільного віку, які проживають чи перебувають в межах населених пунктів Біляївської об'єднаної територіальної громади.

2. Закріпити територію обслуговування закладами загальної середньої освіти (додається).

3. Управлінню освіти Біляївської міської ради (Кобзар Л.В.):

3.1. Забезпечити виконання усіх заходів, що стосуються забезпечення обліку дітей шкільного віку відповідно до Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та учнів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 року № 684.

3.2. Забезпечити системний контроль за виконанням закладами загальної середньої освіти Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та учнів, у частині обліку учнів, їх переведення, відрахування та відвідування ними навчальних занять.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А.

Біляївський міський голова
№ від 2020 року
м. Біляївка

М.П. Бухтіяров

Додаток

до рішення виконавчого комітету
Біляївської міської ради
№ від

**Територія обслуговування, закріплена за Біляївською
загальноосвітньою школою I-III ступенів №1**

м. Біляївка - вулиці: Гоголя, Суворова, Олега Кошового, Спортивна, Отамана Білого, Горького з №1 по №125 і з №2 по №124 (обидві сторони), Комарова, Чуйкова з №18 до кінця (обидві сторони), Успенська, Дружби, Костіна, Кіпенко з №1 по № 53 і з №2 по № 42 (обидві сторони), Отамана Головатого з №145 по № 267 і з № 148 по № 310 (обидві сторони), Миру з № 1 по № 137 і з № 2 по № 146 (обидві сторони), Кравченко, Придністровська, Гагаріна, Четвертого Козачого Кубанського корпусу, Миру з № 1 по № 137 і з № 2 по № 146 (обидві сторони), Московська, Південна, Остапа Вишні з №1 по № 127 і з № 2 по № 118 (обидві сторони), Франка з № 1 по №103 і з № 2 по № 94 (обидві сторони), Комарова, Калинова з №1 по № 129 і з №2 по № 114 (обидві сторони), Київська, Зарічна з № 1 по № 30 і з № 2 по № 33, проспект Незалежності;

м. Біляївка - провулки: Хитрий, Суворова, Сонячний, Успенський II-й, Костіна, Кравченко, Отамана Головатого, Некрасова;

селище Повстанське: в межах території населеного пункту.

**Територія обслуговування, закріплена за Біляївською
загальноосвітньою школою I-III ступенів №2**

м. Біляївка - вулиці: Чуйкова з № 2 по № 17 (обидві сторони), Успенська, Шкільна, Тініста, Вишнева, Миколаївська, Шевченка, Космонавтів, Нижня, Генерала Плієва, Канатна, Лесі Українки, Нова, Степова, Козацька, Кринична, Озерна, Слобідська, 7 Квітня, Першого Травня, Виноградна, Перемоги, Свободи, Березова, Бузкова, Каштанова, Пушкінська, Отамана Головатого з № 2 по № 146 і з № 1 по №143 (обидві сторони), Дністровська I, Дністровська II, Дністровська III, Дністровська IV, Дністровська V, Дністровська VI, Дністровська VII, Дністровська VIII, Зелений Хутір, Велика Хутірська, Хутірська, Мала Хутірська, Піщана, Пляжна, Мисливська, Балківська;

м.Біляївка - провулки: Шкільний, Колгоспний, Пролетарський, Пушкінський I-й, Пушкінський II-й, Шевченка I-й, Шевченка II-й, Нижній I-й, Нижній II-й, Нижній III-й, Яськівський, Каштановий, Балківський I-й, Балківський II-й, Річний, Успенський I. Чуйкова;

селище Повстанське: в межах території населеного пункту.

Територія обслуговування, закріплена за Біляївською загальноосвітньою школою I-III ступенів №3

м. Біляївка - вулиці: Миру з № 139 до кінця і з № 148 до кінця, Зоряна, Кіпенко з № 55 до кінця і з № 44 до кінця (обидві сторони), Одеська, Ялинкова, Остапа Вишні з № 129 до кінця і з № 120 до кінця, Франка з № 105 до кінця і з № 96 до кінця, Калинова з № 131 до кінця і з № 116 до кінця, Волошкова, Матросова, Молодіжна, Затишна, Зелена, Квіткова, Крайня, Отамана Головатого з № 269 до кінця і з № 312 до кінця, Теплична, Садова, Генерала Глібова, Рябушкіна, Сагайдачного, Чкалова, Ватутіна, Горького з № 127 до кінця і з № 126 до кінця, Заводська, Зарічна з № 32 до кінця і з № 35 до кінця;

м. Біляївка - провулки: Садовий I, Садовий II, Сагайдачного, Лікарняний, Піонерський, Горького, Матросова, Молодіжний, житловий масив садівничого кооперативу “Тірас”.

Територія обслуговування, закріплена за Майорівською загальноосвітньою школою I-III ступенів

село Майори: в межах території населеного пункту.

Територія обслуговування, закріплена за Мирненським закладом загальної середньої освіти I-III ступенів

село Мирне: в межах території населеного пункту.

Також до Мирненського закладу загальної середньої освіти зараховувати дітей, учнів 10 класів, які проживають на території с. Широка Балка

Територія обслуговування, закріплена за Широкобалківським закладом загальної середньої освіти I-II ступенів

село Широка Балка: в межах території населеного пункту.